



ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

сентябрь – октябрь
2024 год

ПРАЗДНИК ПЕРВОГО ЗВОНКА

2 сентября в актовом зале нашей школы состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню знаний.



стафеев Григорий Валерьевич.

С ответным словом выступили выпускники нашей школы. По доброй традиции ученики одиннадцатого класса исполнили трогательный вальс и танец с первоклашками, а также вручили им памятные подарки.

Право дать последний звонок предоставили ученице 11 класса Ращупкиной Дарье и ученику 1 класса Лукашину Ивану, ученику 11 класса Глазунову Алексею и ученице 1 класса Скоромниковой Надежде.

Подготовила
Яна Ерохина, 11 класс

Начался праздник с традиционной церемонии выноса Государственного флага РФ и исполнения гимна. Почётное право поднять флаг было предоставлено юнармейскому отряду школы «Авангард». Директор школы Насонова О. А. поприветствовала учеников и родителей, сказав напутственные слова виновникам торжества.

Также с добрыми словами поздравлений к ученикам обратились почетные гости: член комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре Мурог Игорь Александрович, заместитель главы

администрации Рязского муниципального округа Вышегородцева Марина Николаевна, протоиерей Андрей Силинский и ветеран боевых действий Ев-



ПОД ЗАНАВЕС ОСЕНИ

ПУШКИНСКИЙ БАЛ ЗАКРУЖИЛ...

29 ноября в нашей школе состоялся Пушкинский бал - 2024, посвящённый 225-летию со дня рождения А. С. Пушкина и закрытию Года семьи. Так торжественно школьники решили проводить золотую осень в этом году.



В этот вечер школьный актовый зал стал местом притяжения всех ценителей неподражаемой поэзии и прозы Александра Сергеевича Пушкина.

Гости и участники торжества окунулись в романтическую атмосферу светского бала XIX века, встретились с самим Александром Сергеевичем и его супругой Натальей Николаевной Гончаровой, закружились в вихре танцев тех лет, а также вспомнили лучшие строки и сюжеты произведений А. С. Пушкина.

Участники, обучающиеся 8-11 классов, прибыли на бал в образах героев пушкинских произведений. Руслан и Людмила, Принцесса и А. С. Пушкин, Земфира и

Алеко, Владимир Дубровский и Мария Троекурова, Кот Учёный и Русалка, Царь и Шамаханская Царица, Ев-



гений Онегин и Татьяна Ларина, Елисей и Царевна соревновались за звание Короля и Королевы бала.

Впервые к школьному балу присоединились и представители родительского актива, которые талантливо перевоплотились в образы Старика и Старухи из знаменитой сказки. По итогам нескольких творческих конкурсов Королём и Королевой Осеннего Пушкинского бала стали Елисей и Царевна (Глазунов Алексей и Дыкина Диана, 11 класс). Завершился бал зажигательной дискотеккой.

Подготовила Яна Ерохина,
11 класс



День учителя - особенный праздник, который отмечается во многих странах мира. Этот день предоставляет возможность выразить благодарность нашим любимым учителям за их труд и самоотдачу. В честь этого дня в нашей школе прошла серия мероприятий, наполненных радостью и тёплыми эмоциями!

С «ЗАБОТОЙ» О ДОРОГИХ ПЕДАГОГАХ

В преддверии Дня учителя в рамках акции «Забота» ученики нашей школы навестили учителей, которые сейчас находятся на заслуженном отдыхе и поздравили их с профессиональным праздником!



В ЭФИРЕ ТЕЛЕКАНАЛ «УЧИТЕЛЬСКИЙ»

Ко Дню учителя активисты нашей школы подготовили для педагогов праздничное мероприятие в формате телеканала «Учительский». Школьники постарались сделать свой тематический эфир запоминающимся для самых благодарных его зрителей - педагогов нашей школы.

Телетрансляция с места событий включила яркие выступления с душевными песнями, чувственными стихотворениями и удивительными танцами. Особенно в рэп для своих педагогов. Выпускники прошлых лет охотно приняли участие в школьной акции «Письмо учителю» и тепло поздравили своих наставников. В конце сценки одиннадцатиклассники исполнили яркий



Выпускники прошлых лет охотно приняли участие в школьной акции «Письмо учителю» и тепло поздравили своих наставников. В конце сценки одиннадцатиклассники исполнили яркий

ПРЕДСКАЗАНИЯ УЧИТЕЛЯМ



цы шестых классов на уроках технологии с учителем Афониной О.А. изготовили печенье с предсказаниями для наших учителей.

Они сами придумали уникальный дизайн для печений и аккуратно упаковали кондитерские изделия в подарочные пакеты. Девочки вручили их учителям после праздничного мероприятия. Виновники торжества с удовольствием приняли подарки.

Накануне праздника Дня учителя учени-

Шарикова Кира, 11 кл.

ПЕРВЫЕ О ПЕРВЫХ!

21 октября в нашей школе состоялось заседание общего собрания первичного отделения Движения Первых.



«Личностное развитие» стала Акулова Арина. Заместитель председателя - Ращупкина Дарья. Секретарь Общего собрания - Ерохина Яна. Лидером «Информационно-медийного» направления - Хомутская Александра. Лидером «Военно-патриотического» направления - Землянюк Алексей. Лидером направления «Достигай и побеж-

С напутственным словом к активистам обратилась Председатель Совета первичного отделения советник по воспитанию Красавина О.В., а также лидер информационно-медийного направления - Ращупкина Дарья. Сразу после трогательной речи активисты участвовали в выборе председателя, заместителя и секретаря Первичного отделения и лидеров основных направлений Движения Первых.



Выслушав выступления кандидатов, участники заседания задали интересующие их вопросы, а после приступили к голосованию. Председателем совета первичного отделения и лидером направления

дай» - Семенюк Варвара. Лидером «Гражданская активность» - Крючкова Милена. Поздравляем учащихся и желаем им дальнейших успехов!

СПОРТ КЛИК

ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ



9 октября команда школьного спортивного клуба «Лидер» заняла второе

место в Спартакиаде учащихся Ряжского муниципального района по мини-футболу «Золотая осень». А 11 октября состоялся футбольный чемпионат «Золотая осень» для девочек 2009-2012 года рождения, в

котором сборная команда нашей школы ШСК «Лидер» заняла третье место.

Поздравляем наших ребят с отличным результатом и желаем им новых спортивных достижений!



Нелли Кареева, 8 А

Учредители: Администрация Ряжской средней школы № 2

Тираж 30 экземпляров. Подписано в печать 29 ноября 2024 года.

Над выпуском работали: Ванясова В., Ерохина Я., Кареева Н., Шарикова К.